

“一条河”串起南部发展活力

世回尧街道辖区塔山北路快速路、勤河综合整治等重点工程稳步推进

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 志骅 摄影报道)“今年是全区‘攻坚克难、大干快上’之年。世回尧街道将以昂扬的斗志、攻坚的精神、务实的作风,主动担当作为、勇于争先进位,奋力实现经济发展首季开门红、全年新跨越。”世回尧街道党委书记刘旭辉坚定地说。街道将聚焦征地拆迁、项目建设、招商引资三大核心要素,培育更优载体、整合更优资源、强化更优服务,以“起步就是冲刺、开局就是决战”的姿态,凝心聚力、担当实干,谋求新发展,实现新突破,在高质量发展的大道上阔步前行。

勤河两岸现已腾空

建筑面积 4.3 万平方米

“施工现场的这几名技术人员,正在用全站仪进行测量、定位,为接下来的施工工序做好准备工作。”在塔山北路快速路项目南尧小学2#井现场,项目经理胡乃光向刘旭辉介绍施工进度,并一起交流项目目前存在的堵点、难点问题,共同为工程建设扫清障碍。

据了解,塔山北路快速路项目总投资约72亿元,塔山北路世回尧段道路东起大东夼东侧山体,沿大东路经机场路、南尧街,向西横穿富顺苑西区绿化带、南尧西侧山体接至黄金顶隧道南侧。项目开工以来,世回尧街道与市工作专班、市公路局、轨道交通集团等单位积极沟通对接,仅用两个星期完成南尧小学2#井首开点征迁工作,20天内基本完成大东居委9#、10#井首开点29户村民征迁工作,保障项目有序推进、按期开工。

作为烟台三环交通体系之一,烟台快速路网体系为“一轴一横三纵+港区环”布局,塔山北路快速路是“一横”项目建设的重中之重,项目建成后,将贯穿芝罘、莱山、福山、开发区人口密集区,进一步缓解带状城市交通拥堵,增强群众出行便捷程度,提升城市承载能力。

“目前,项目征迁工作已接近尾声,正在对腾空的房屋进行拆



除。”在勤河综合整治项目(世回尧段)指挥部,项目负责人王冲向刘旭辉介绍了项目推进情况。在勤河两岸综合整治一期工程征迁工作中,世回尧街道积极协调征迁资金,多次与涉及征迁的企业及居民协调沟通,获得企业及居民的好评和理解,15天内完成49家企业的协议签订工作。针对企业搬迁等问题,与企业相互配合,为征迁工作顺利推进打下良好基础。

“我们还将加快推动上尧片区商住综合体、粮校片区人力资源产业园项目建设,实现人才资源、汽车文化、商业服务的功能分区、产业集聚。另外,发挥世回尧辖区汽车产业引领作用,大力推进建设产业链式发展,高标准规划建设汽车科技文化城,加快打造优势突出的汽车产业新高地。”刘旭辉介绍说。

推进城市“微更新”

打造“15分钟生活圈”

惠安小区正在实施美好社区创建项目,对于涉及到居民切身利益的事项,刘旭辉十分关心。“前期通过座谈,已经跟居民协商好了,除了对绿地进行改造外,还会划分出自主养护地块供居民认养,让改造更加贴近居民生活。”该项目生产经理崔鹏涛汇报说。

惠安小区美好社区创建项目位于惠成街以南、惠福路以北、通

世路以东、惠聪街以西,共涉及63栋住宅楼,建筑面积约27.2万平方米,居民3729户。按照“一心四化八场景”要求,对小区中的老旧墙面、地面等方面进行施工维修,进一步补齐小区基础设施短板,打造绿色低碳、环境优美、智慧治理的城市功能单元。项目完工后,惠安小区将实现“华丽蝶变”,成为高品质服务、高品质生活的美好社区。

“今年,我们街道将继续加大老旧小区改造力度,注重加强小区适老化设施、安防设施、充电设施等建设,年底前完成金色家园小区、联谊小区改造工作,切实提升居民的获得感、幸福感。”刘旭辉介绍,此外,加快推进城市“微更新”,科学规划布局公园功能设施、景观小品,充分利用城市边角绿地、拆违空地等打造高品质口袋公园,年内在南尧西山区域规划建设一处体育公园,丰富群众业余文体生活;统筹抓好居民小区出入口、建筑立面、健身设施等改造提升,进一步激活商业、便利生活、升级景观,打造“15分钟生活圈”,全方位满足居民在周边寻求生活服务、文化交流以及商业消费的需要。

突破芝罘展作为

关于持续开展“三无”船舶清理整治的通告

如下:

一、清理整治范围:全区海域范围内所有的“三无”船舶(无船名船号、无船籍港、无船舶证书)、海上漂浮物等;套用假冒他船船名和船籍港、伪造船舶证书和证书登记事项与实际不相符合的船舶;船舶证书过期失效的船舶。

二、所有“三无”船舶一律禁止从事任何海上生产活动。

三、全区所有港口、码头和临

时停泊点一律禁止容留、停靠“三无”船舶。凡容留、停靠“三无”船舶的,将严厉追究经营者和所有人相关责任。

四、各修造船厂(点)不得对“三无”船舶进行建造和维修。对未经批准擅自更新建造的船舶,依法监督拆解,并追究建造单位的责任。

五、专班执法人员将定期开展联合执法行动,对发现的“三无”船

舶一律予以没收拆解,对违法行为严肃处理。

六、拒不执行本通告,阻碍执法人员依法执行公务的,由公安机关、海警依照《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国海警法》等有关法律法规予以处罚;涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。

特此通告

芝罘区海上安全专班
2023年2月20日

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端